



## FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE TAEKWON-DO I.T.F.

PERSOANĂ JURIDICĂ DE DREPT PRIVAT, DE UTILITATE PUBLICĂ

Adresa Loc. Călan, str. Bradului, bl. 15, sc. A, ap. 12, jud. Hunedoara  
Cod Fiscal 13295884  
C.I.S. 0001867  
Cont RON RO37 RNCB 0106 0266 0838 0004  
Cont EURO RO91 RNCB 0106 0266 0838 0002  
E-mail [president@taekwondo-itf.ro](mailto:president@taekwondo-itf.ro), [secretary@taekwondo-itf.ro](mailto:secretary@taekwondo-itf.ro)  
Telefon +40 766 800 330  
Web [www.taekwondo-itf.ro](http://www.taekwondo-itf.ro)



Nr. înregistrare: 251 din 26.07.2023

### PROCES VERBAL

de Birou Federal a FRTKD I.T.F.

încheiat astăzi, 26 iulie 2023

Ședința Biroului Federal al Federației Române de Taekwon-do I.T.F. a fost convocată pentru azi, data de mai sus, în format online.

Se constată că participă la Ședința Biroului Federal al Federației Române de Taekwon-do I.T.F., un număr de 11 (unsprezece) membri din totalul de 11 membri, toți prezenți online.

Față de numărul celor prezenți (11) și față de prevederile statutare se constată că participă un număr suficient de membri, adunarea Biroului Federal fiind legal întrunită.

Ordinea de zi supusă dezbaterii:

- 1. Introducerea unei taxe de întârziere la înscrierea la stagii și competiții.**
- 2. Introducerea unei taxe de penalizare pentru clubul de la care suporterii ajung în aria de concurs (nu stau în tribune) la competiții.**

Se procedează la votarea ordinii de zi.

Cei prezenți la ședință, 11 membri, votează ordinea de zi în unanimitate și se trece la discutarea acestuia punct cu punct.

- 1. Introducerea unei taxe de întârziere la înscrierea la stagii și competiții.**

Dl. Cristian Popa, în calitate de Director în Comisia de Înscrieri și Evidență a Membrilor, în urma analizei înscrierilor la evenimentele din 2022 și 2023, constată că termenele limită de înscriere sunt depășite constant de către o parte din membrii federației. Conform regulamentelor în vigoare și menționat explicit prin invitația evenimentului, depășirea termenului nu este permisă în nici un fel.

Dorind să se vină în sprijinul celor care, poate din diverse motive, doresc totuși să se înscrie la eveniment după data limită și ținând cont că acest lucru generează efort suplimentar din partea membrilor Comisiei de Înscriere, se propune **introducerea unei taxe de întârziere de 200 lei pentru orice persoană care dorește să se înscrie după termenul limită menționat în invitație**. La evenimentele de tip „competiție” persoana care se înscrie după termenul limită are posibilitatea să participe **doar la probele de tip „tabel”**, nu și la cele de tip „grilă”, unde participarea ar duce la o nouă tragere la sorți.

Suma de 200 lei se distribuie astfel: 150 lei revin Comisiei de Înscriere, 16.67 lei se rețin pe tabel de plată reprezentând 10% impozit conform legii iar diferența de 33.33 lei revine federației pentru cheltuieli aferente înscrierii cu întârziere.

Se supune la vot și se votează „pentru” în unanimitate.

## **2. Introducerea unei taxe de penalizare pentru clubul de la care suporterii ajung în aria de concurs (nu stau în tribune) la competiții**

S-a constatat în cadrul competițiilor din 2022-2023 că tot mai mulți suporterii ai sportivilor de la cluburile participante la eveniment nu respectă regula de a sta în tribune și de a nu invadea spațiul destinat concursului, îngreunând astfel desfășurarea în condiții normale a evenimentului.

Dl. Președinte Cosmin Oprescu propune introducerea unei taxe de penalizare pentru clubul de la care suporterii ajung în aria de concurs, în cuantum de 1000 lei.

Se discută și se propune următoarea procedură de aplicare:

*Pasul 1: Se comunică în invitația evenimentului faptul că dacă suporterii ajung în aria de concurs (nu stau în tribune), clubul de care aparțin acei suporterii va fi sancționat.*

*Pasul 2: Directorul de concurs sau oricare alt membru al Biroului Federal constată că sunt suporterii în aria de concurs.*

*Pasul 3: Persoana care constată cheamă un al doilea membru al Biroului Federal pentru confirmare și se fac poze pentru dovadă.*

*Pasul 4: Se cheamă la masa oficială antrenorul clubului de care aparțin acei suporterii și se dă un avertisment verbal în primă fază, urmând ca după eveniment să se întocmească un Proces-verbal constatator cu mențiunea acordării avertismentului. Se anexează poza doveditoare și semnează cei 2 membri ai Biroului Federal.*

*Pasul 5: Se comunică oficial, prin email procesul-verbal cu avertisment antrenorului clubului în cauză.*

*Pasul 6: Dacă situația se repetă cu suporterii de la clubul respectiv în același eveniment sau în oricare eveniment ulterior, se repetă pașii precedenți cu aplicarea sancțiunii de amendă 1000 lei în loc de avertisment la pasul 5.*

Se supune la vot și se votează „pentru” în unanimitate.

Nemaifiind alte discuții se declară închisă ședința de Birou Federal.

S-a votat în unanimitate ca procesul verbal să fie întocmit în formă electronică și nu în formă olografă, apreciindu-se că este mai util să fie folosit în această formă.

Prezentul proces verbal a fost redactat de către dl. Dan Sorin Constantin Goron și prin semnarea acestuia, este atestat conținutul, în prezenta formă fără a mai fi necesare semnăturile membrilor, ședința fiind susținută în format online.

Semnătura:

The image shows a handwritten signature in blue ink over a circular official stamp. The stamp is light blue and contains the text "FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE TAEKWONDO I.T.F." around the top edge and "ROMÂNIA DE UTILITATE PUBLICĂ" around the bottom edge. In the center of the stamp is a stylized figure in a dynamic pose, representing a Taekwondo practitioner, with the Korean characters "태권도" (Taekwondo) above it.